Способ предоставления уведомления об оценке результатов тестирования физического лица, не являющегося квалифицированным инвестором


[bookmark: _GoBack]ООО УК «РЭМ» не позднее 1 рабочего дня с даты проведения тестирования физического лица, не являющегося Квалифицированным инвестором, предоставляет данному физическому лицу результаты тестирования путем предоставления Уведомления об оценке тестирования на бумажном носителе лично физическому лицу, прошедшему тестирование.

Стоимость инвестиционного пая может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в Фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай,  следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом.

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми актами в сфере финансовых рынков, можно по адресу: 115432, г. Москва, проезд Проектируемый №4062-й, д. 6, стр. 1, ком. 36  и по телефону Управляющей компании: 8(495)269-01-40.

